
№ 

з/п
Напрям Суб´єкт підвищення кваліфікації

Кількість 

педагогічних 

працівників

Примітки

1 Масовий відкритий онлайн-курс «Створення електронних засобів 

навчання на платформі «Освітній Хаб»

Науково-методичний центр ВФПО 2

2 Масовий відкритий онлайн-курс «Ефективна робота з Microsoft та 

Edge: нові можливості сучасних технологій Microsoft

Науково-методичний центр ВФПО 1

3 Сучасні освітні технології та цифрові інструменти для організації 

освітнього процесу

ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП 8

4 Викладач предмету «Захист України» Центр цивільного захисту та БЖД Київської 

області

1

5 Штучний інтелект – персональний помічник вчителя Освітній проект «На урок» 1

6 JavaScript Essentials 1 Cisco Networking Academy 4

7 Контент-маркетинг послуг підвищення кваліфікації: нові виклики для 

керівників закладів освіти

ТОВ «Всеосвіта» 1

8 Розробка та аналіз алгоритмів. Частина 1 Prometheus 2

9 Програмування для всіх: основи Python Prometheus 3

10 Оналайн-курс «Цифрова безпека на персональному рівні» Prometheus 4

11 Онлайн-курс  «Я і якісне цілісне навчання. Соціально-емоційне 

навчання і психосоціальна підтримка»

Prometheus 3

12 Психологічні чинники прихованого цькування  в підлітковому 

середовищі

ГО «ІППО» 1

Відокремлений структурний підрозділ "Ірпінський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

Загальна кількість педагогічних працівників, які підвищуватимуть кваліфікацію - 49 осіб.
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підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025 рік



13

Інтеграція Google форм в практичну діяльність педагога. Математика

Платформа курсів та вебінарів ІППО 2

14 З учнями про освіту та кар’єру ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» 4

15 Цифровий учитель ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» 3

16 Патріотичний Класний керівник. Заохочення учнів до волонтерської 

діяльності під час воєнного стану

ГО «Платформа ОСВІТИ» - «Піфагор» 1

17 Цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях Prometheus 3

18 Класне керівництво: загальні принципи і робота в умовах 

дистанційного навчання

Освітній проект ТОВ «На урок» 1

19 OSINT – розвідка з відкритих джерел та інформаційна безпека Prometheus 1

20 Методики комплексного та різнопланового навчання економічних 

дисциплін здобувачів освіти

ГО «ІППО» 2

21 Вебпрограмування з Python та JavaScript CS50 Prometheus 2

22 Стрес-менеджмент для освітян Prometheus 1

23 Класний керівник в сучасних реаліях. Академічна доброчесність та 

соціалізація учнівської молоді

ГО «ІППО» 2

24 Безпека в інтернеті під час війни: практичний курс Prometheus 2

25 Як створити масовий відкритий онлайн-курс Prometheus 2

26 Курси підвищення кваліфікації:

«Інклюзивна освіта. Цей світ належить усім»

Освітній портал «VECTOR.UA» 1

27

Створення умов для психологічного комфорту в процесі навчально-

виховної роботи класного керівника. Педагогіка експерименту

ГО «РУХ ОСВІТА» 1

28 Початок роботи з ChatGPT Prometheus 3

29 Курси підвищення кваліфікації викладачів історії України закладів 

фахової передвищої освіти

Освітній портал «VECTOR.UA» 2

30 Елементи краєзнавства на уроках географії. Засоби підвищення 

мотивації до навчальної діяльності

ГО «Рух Освіта» 1

31 Онлайн-курс про психосоціальну підтримку педагогів та дітей 

«Школа стійкості»

ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» 3




